

Гусь-Хрустальный

№ 84 (16184). Среда, 9 ноября 2005 года

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От всей души поздравляем вас с Днем милиции! Примите слова благодарности за добросовестное выполнение служебных обязанностей, пунктуальность и точность в предупреждении, пресечении и раскрытии преступлений.

Н. ГРУШКО, глава района.
А. ИВАНОВ, председатель Совета.

Именно вы преодолеваете многие беды, защищая наше население от зла и несправедливости.

Желаем вам и вашим семьям здоровья и благополучия! Верно служите закону, народу, России!

В. ШАГАЕВ, глава МО г. Гусь-Хрустальный.
Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

От имени личного состава объединенного военного комиссариата поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем милиции. Профессия, которую вы выбрали, любит грамотных, квалифицированных специалистов, которые, несмотря на сложность современной жизни, всегда с полной самоотдачей выполнят благородную миссию по обеспечению правопорядка в нашей городе и районе.

Сотрудники милиции всегда на посту - это и забравшие вооруженных преступников, и напряженный учебный курс, и постоянная готовность прийти на помощь. От эффективности вашей работы, от широкого профессионализма, внимательного отношения к людям зависит формирование отношения к власти у наших масс населения.

Желаю вам, вашим родным и близким успех во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья, душевного и материального благополучия, счастья в личной жизни!

А. МАТВЕНКО, и.о. военного комиссара г. Гусь-Хрустальный.

Их долг - искоренить преступность

Накануне Дня милиции начальник УВД Н.А. Геркин провел пресс-конференцию с представителями средств массовой информации. Он коротко остановился на криминальной обстановке в городе и районе.

С начала года в городе и районе совершено 2269 преступлений, что больше чем на уровень прошлого года 80% от этого количества - кражи, 201 грабей и 35 разбойных нападений. Раскрываемость составляет 53%. Большинство жертв грабителей и разбойных нападений - владельцы мобильных телефонов.

Повысилась раскрываемость по фактам угона и краж транспортных средств. Она составила 25%, тогда как по области - 6%.

В этом году ряд преступлений связан с оборотом фальшивых денег как в рублях, так и в долларах. Купюры были изготовлены на керосине. Раскрываемость составила 5% (по области - 7%).

Больше зафиксировано поджогов. Их совершено 21 (в 2004 г. было 7).

К уголовной ответственности привлечены 139 подростков. Из 132 преступлений, совершенных ими, 105 краж, но есть убийства и грабежи. Групповая преступность выросла на 15%, растет и рецидив. Человек, вернувшийся из мест заключения, как правило, на работу устроиться не может, не всегда имеет крышу над голо-

вой и в итоге идет на следующие преступления. Очень нужны реабилитационные центры. Назрела необходимость в лечебно-трудовых учреждениях для алкоголиков.

По месту пребывания зарегистрировано больше тысячи иностранных граждан, в основном из Узбекистана и Азербайджана. 361 человек привлечен к административной ответственности за незаконное предоставление помещений. Выдворены за пределы области 69 человек. Здесь, конечно, необходимо больше работать участковым уполномоченным.



Начальник отдела профилактики правонарушений среди несовершеннолетних А. Дубровин и инспектор М. Оксолова.

Больше стали выявлять факты самонаказания. Составлено 100 протоколов. Люди сообщают о домашних визитках по телефону доверия. Достаточно серьезно ответственность будут нести те, кто продает разбуженный технический спирт.

Сотрудники УВД ведут большую работу по наведению порядка в общественных местах. 1542 человека задержаны за распитие спиртных напитков, особенно велико количество задержанных в районе набережной. Кадровый состав органов ответственности привлечено 22 тысячи человек.

Сотрудники УВД прилагают все усилия, чтобы преступность в городе и районе шла на спад.

В заключение Николай Александрович поздравил коллег, ветеранов УВД с Днем милиции. Пожелал крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе и праздничного настроения.

Л. ЖЕРГИХОВА,
фото А. Зубанова.

Работы - непочтятий край

В администрации Гусь-Хрустального района состоялось совещание глав восьми образованных муниципальных образований и глав административных сельских округов, которые с 1 января 2006 года теряют свой статус. На повестке дня - выборы 16 октября на территории района и ход отопительного сезона. Совещание вел глава района Н. Грушко.

Сообщение по первому вопросу сделала председатель избирательной комиссии муниципального образования Гусь-Хрустальный район О. Лихова.

Свое видение районных проблем, связанных с проведением отопительного сезона, озвучил директор Департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации В. Шершняев. Виктор Валентинович оценил обстановку в районе как сложную. Им были подняты вопросы снабжения населенных пунктов топливом, больших долгов населения за услуги ЖКХ, при этом недостаточном использовании субсидий на эти цели, недостатке тарифной системы и других. Особую озабоченность областной администра-

трации, по словам В. Шершняева, вызывают котельные в поселках Великодворском, Мезинском и Иванчи. Всего на день совещания по области бездействовали 11 котельных, из них 6 в Гусь-Хрустальном районе.

Составлен детальный график по каждой котельной с участием глав соответствующих муниципальных образований, определялись пути выхода из создавшейся ситуации. Одна из главных задач - активная разносторонняя работа с населением с целью обеспечения готовности со стороны жителей населенных пунктов и внесения текущих платежей. Иначе - риск, ведь по действующему бюджетному законодательству нельзя брать долги населения из бюджетных средств.

Подробно обобщались и другие вопросы вступлением района в отопительный сезон, а также работы местных органов власти, в целом, в условиях реформы местного самоуправления. При этом много внимания было уделено полному на территории, подведомственных МП ЖКХ Тавинского Бора

С. ФРОЛИН.

РЕШЕНИЯ

Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов от 31.08.2005 г. № 84/14

О ПРИНЯТИИ ПОЛОЖЕНИЯ «О БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»

В соответствии со ст. 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом «О новой классификации Российской Федерации и целях определения правового статуса, содержания и механизма осуществления бюджетного процесса в городе Гусь-Хрустальный, установлении основы формирования доходов, осуществления расхода местного бюджета в муниципальных заведениях и управления муниципальным долгом, городской Совет решил:

1. Принять положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный» согласно приложению (опубликовано в специальном № 12 газеты «Гусевские вести» от 9.11.2005 г. - ред.).
2. Опубликовать решение и положение «О бюджетном процессе в городе Гусь-Хрустальный» в газете «Гусевские вести».
3. Решение вступает в силу с 1 января 2006 г.
4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

от 31.08.2005 г. № 87/14

О ПРИНЯТИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНЫХ КРЕДИТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ИЗ БЮДЖЕТА Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В соответствии со статьями 76, 77 Бюджетного кодекса Российской Федерации городской Совет решил:

1. Принять порядок предоставления бюджетных кредитов муниципальным унитарным предприятиям из бюджета города Гусь-Хрустальный согласно приложению (опубликовано в специальном № 12 газеты «Гусевские вести» от 9.11.2005 г. - ред.).
2. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

Н. БАЛАХИН,
председатель городского Совета народных депутатов.

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

1 ноября на ул. Прудинской загорелась квартира в доме № 17. Несовершеннолетнее обращение с огнем при угрозе жизни жильцов квартиры. В ноябре на дороге Гусь-Хрустальный - Курпеево у в. Акиньев сорвется автомобиль. Причины устанавливаются.

3 ноября произошло чрезвычайное происшествие на территории ОО «Ниснес» (ул. Севастопольская). В 20 час. 8 мин. дежурному пожарной части поступило сообщение, что там наблюдается обвал белого шеста с характерным звоном лома. В 20.16 спецподразделение бегом на месте перекрыло дорогу. По громкоговорящей оповестки жителей, чтобы закрыли окна, форточки и не выходили из квартир и домов, позвали глущих детей. Был организован штаб по ликвидации очага аварии, и благодаря оперативным и профессиональным действиям, последствия оказались минимальными, никто не пострадал.

Л. ЮРЬЕВА.



Оперативный дежурный дежурной части Н.Помолев.

Порядок в городе необходим

Патрульно-постовая служба — это самая многочисленная служба в структуре МВД, которая обеспечивает охрану общественного порядка на улицах нашего города и района.

Главные задачи ППС — обеспечение личной безопасности граждан, охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности. Основные направления и пресечение преступлений и административных правонарушений, участие в раскрытии преступлений и задержании преступников. Отдельную работу патрульно-постовой службы милиции возглавляет майор милиции Юрий Геннадьевич Савельев.

На счету ППС немало раскрытых преступлений и административных правонарушений за различные правонарушения. В основном служат в ППС молодые ребята, которые добросовестно и ответственно исполняют свои служебные обязанности. Практически все сотрудники этой службы исполняют служебный долг в Чеченской Республике, так приходится работать по 12 часов в сутки. Ребята понимают, что порядок в городе необходим, а кто как не они его гаранти. Сотрудники ППС по праву считают центральной фигурой в охране общественного порядка. На одних больше, на других меньше. Уважая стражу порядка, люди и то же время не пренебрегут ему меньшей отступили от установленных норм и правил. И слова Ф.Э.Дзержинского о том, что понятие и представление о милиционере должны быть связаны только с честностью, справедливостью, законностью, культурностью и проявляться лучшими качествами безупречной работы: актуальны и сегодня, как никогда.

Ю. ПАВЛОВА

Испытание на выносливость

Дежурную часть милиции называют одной из самых горячих точек милиции. Номер телефона коды знает все. Его набирают, когда случилась беда, куда нужно поехать. Не всегда сразу можно понять поговорку: это может быть и шок, который испытывает заявитель и физическая немощь. И от оперативности дежурного, от его умения давать приказы с аудиационной или совещательной группой зависят дальнейшие успехи его раскрытия, особенно по аграрным делам. К слову, как бы обаятели ни ругали милицию, давайте посмотрим на работу дежурной части с аудиационной или совещательной группой. Преступления поступают в дежурную часть в среднем каждые 5-10 минут, помимо этого ежeminутно — иные телефонные звонки граждан, а также сообщения происшествия и нарядов милиции с маршрутов патрулирования. Каждому надо дать ответ, верно оценить ситуацию, направить следственный отдел или группу, наряд патрульно-постовой службы, машину медицинского вывозителя, группу немедленного реагирования — в зависимости от ситуации, вызвать отделение «Гаража» при упоре или совершении другого преступления с участием транспорта. Кроме того, вызвать при необходимости «секурю машину», и о каждом таком преступлении сразу сообщать в об-

ластное Управление внутренних дел. Почаса, проведенные в дежурной части милиции для многих прокуратур нелишены испытанием выносливости, сообразительности и выдержки.

Бывает порой дежурному встает вопрос — послать машину на семейный скандал или на сообщение о совершении кражи. В первом варианте, когда приехали на место, дежурная часть каждый раз берет на себя ответственность за правильность своего решения. Ежедневно дежурная часть УВД регистрирует от 50 до 80 сообщений о преступлениях и происшествиях, это сообщения о различных правонарушениях, семейные скандалы, о шуме из соседней квартиры, о драке во дворе, о совершении ДПТ, о кражах. То есть — самые различные. За год в дежурную часть поступает тысячи звонков.

Работа дежурной части — круглосуточная. Смена — 24 часа. Дежурные сутки — это каждый день новая информация, новые преступления. Смена бывает обычная и краевые туры. А правдивая — это самые напряженные рабочие сутки для дежурной части.

Н. АЛЕКСАНДРОВА

Призвание

2005 год для подполковника Шарилова Рашата Хамитовича Шарипова (на фото слева) выдался юбилейным. Он отмечает свое 50-летие и 30-летие службы в милиции.

Стать милиционером Рашату Хамитовичу поступило в его далекий бытший район НКВД. После службы в армии, в 1975 г. пришел он в один из районных отделов милиции в Чеченской. Затем поступил в Елабужскую школу МВД, после окончания которой был назначен на должность заместителя начальника по линии восстановительной работе роты патрульно-постовой службы.

Как наполненный опыт милиционерской работы Р.Шариповым в Чеченское, очень пригласило в нашему отделе внутренним дел сначало в милиции в Чеченской. Затем поступил в Елабужскую школу МВД, после окончания которой был назначен на должность заместителя начальника по линии восстановительной работе роты патрульно-постовой службы.

Огромный опыт службы высокой ответственности и профессионализма — именно эти качества помогли Рашату Хамитовичу достойно выполнять долг по обеспечению государственной безопасности в условиях Российской Федерации в июле-августе 2001 г. За проявленные мужество, отвагу и героизм при выполнении служебных обязанностей, а также в соответствии конституционного строя и правопорядка в Чеченской Республике, высшие показатели в служебной деятельности Р.Шарипов Указом Президента Российской Федерации награжден медалью «За отвагу» в ознаменование 30-летия в стране.

Впечатления, которые остались у Рашата Хамитовича от пребывания на территории Северо-Кавказского региона неизгладимы. Вспоминает, он рассказывает: «Население там малообразованное, а население с пониманием и были благодарны, что мы находимся там».

Следившаяся наезд, Рашат Хамитович оценивает службу в органах внутренних дел как одну из самых важных вех в жизни. Здесь, в туше народной жизни, сформировался как личность, почувствовал всю полноту ответственности за судьбы людей, с которыми ему приходится иметь дело, оттачивая свой характер и приобретая навыки.

Мелкие общественные безопасности (МОБ) — это самое многочисленное подразделение в структуре МВД. Основными задачами ее являются обеспечение безопасности личности, общественной безопасности, охрана собственности, общественного порядка, предотвращение и пресечение преступлений и административных правонарушений, раскрытие преступлений и др.

В ее состав входят служба участковых безопасности, дорожная безопасность, изолятор для временного содержания задержанных и заключенных под стражу лиц, также подразделения и органы «вневедомственного реагирования» — дежурная часть, патрульно-постовая служба, вневедомственная охрана и другие. Уж существование этих органов и служб, близких к населению, имеет неважное профилактическое значение. Кроме того, весьма важным является участие сотрудников МОБ обеспечения безопасности граждан в чрезвычайных ситуациях, контингента проживающих на них лиц. Это обеспечивает возможность оперативно принимать необходимые меры по предотвращению или пресечению правонарушений, уголовных преступлений, оказывать в необходимых случаях и в пределах своей компетенции помощь гражданам и организациям, пострадавшим от правонарушений, совершаемых в отношении их сотрудниками служебной деятельности,

хорошая теоретическая и практическая подготовка в сочетании с творческим подходом к работе над собой и подчиненным, постоянный контроль за работой подразделений МОБ оказывают положительные результаты на работу УВД и МВД. Рашат Хамитович стремится найти наиболее целесообразные и эффективные способы качественного исполнения поставленных перед МОБ задач. Уделяет первоочередное внимание вопросу взаимодействия всех сил в подразделении преступлений, профилактики правонарушений, оказывая как теоретическую, так и практическую помощь сотрудникам УВД. Он не только грамотный руководитель, но и хороший воспитатель коллектива. Важное значение придает вопросам воспитательной работы и профессиональной подготовки сотрудников, формированию у них высоких профессиональных, гражданских и морально-психологических качеств. Всегда находит время помочь молодым сотрудникам, передает им свои знания и опыт милиционерской работы. На личном примере показывает, как нужно относиться к исполнению служебных обязанностей.

Подполковник милиции Р.Шарипов имеет высший авторитет, уважение среди сотрудников УВД. Ему присущи такие черты характера, как требовательность к себе, принципиальность, справедливость, высокое самообразование, которые помогают ему правильно ориентироваться в сложной оперативной обстановке.

Кроме высокой государственной награды, в его наградам список три медали: «За безупречную службу» 1, 2, 3 степени, ордена медаль «200 лет МВД РФ», множество почетных грамот и благодарностей за добросовестную и безупречную службу в органах внутренних дел.

Ю.ИЮНЬШИНА,
инспектор штаба УВД по связям со СМИ.

Работы хватает

Ларса и Александр уже привыкли к ежедневной суете noon стуку в окно, но вот сынушко жалко. Рабуллин. Терпеть долго не заснет...

Длиней и опытных инспекторов милиции рабочий день — все 24 часа. В любое время суток может прозвонит била, и они, приехав на место, особенно жители деревни и поселков.

Александр Иванович Ковальчук — участник уголовного-милитерской мажор — долгие времена работает в Дербенте. Здесь население как свои пять пальцев. Несмотря на молодость, пользуется уважением. Авторитет заслужил своим поведением к людям, умением расползти их к себе.

Александр считает, что раскрыть преступление в одиночку без участия единовольцев почти невозможно. Однако вызвать их на контакт, доверительность, не каждый может.

В деревне, поселе каждый на виду кто сплелся у соседа, через забор, воровство, все в сепе, и все слышится. Смена бывает обычная и краевые туры. А правдивая — это самые напряженные рабочие сутки для дежурной части.

Поступила информация. По уголовному делу разыскивается гражданин — Ю.Андреев. Александр Иванович идет в деревню. В доме — тетка разговаривает. Начинает ее расспрашивать о племяннике. Та боится, что видеть не видела, сильно не слышала. А Александр Иванович уже знает, где скрывается у нее. На факт до неузнаваемости, участковый инспектор должен определить зерна от плевел.

Но, как говорит Александр Иванович, люди на контакт идут тяжело. Тот, кто их заставил, по судам, сообщают о нем, разговаривая с тем, кого они «выдали», могут отомстить. И участковый инспектор терпеливо разъясняет, что долг порядочного, честного гражданина — не дать преступнику остаться безнаказанным, иначе начнется беспредел. Вот, к примеру, вернулся нечужок, но мест лишения свободы, сидел за грехи. Устраиваться нигуда не стал. Любимым местом пребывания избрал железнодорожную станцию, где стал вымогать деньги у торговцев, перевозчиков семечками. Одна стала, улетел, так, за что он ее удержал.

Самое страшное зло в поселке — пьянство, — говорит Александр Иванович, — а где пьяны, там и самовольники, которые искоренить очень трудно, потому что варит домашнее зелье в основном старухи и женщины, а полиция не помогает. При этом ОПС никто не, но мест лишения свободы, как не разговаривай — никак не уймονται. Ее не трогает, что человек сокращает жизнь людей, они рано терпят здоровья, дебошится в семках. Большая часть преступлений совершается в пьяном уюре, и преследуют все эти ступени-самовольники. И ведь никак стили В Дербенте не пускают — знают, что милиция неприспособлена. На бысок сына санция.

Большую работу ведет участковый инспектор с неблагополучными семьями. Проблемы детей не только по стопам своих родителей-алкоголиков, участвует в их судьбе. В этом ему помогают учителя, администрация поселка. 11 детей направили в приют, некоторых родителей приходится лишить родительских прав. Другие родители слепые, инвалиды, были так слухов. Хорошая работа Р.Шарипова и Р.Шарипова (12 в 8 лет) не была отправлены в интернат или детский дом. Опекунами над ними вля их старший брат И.А.Пашов. Он сам Александр Иванович говорил с особой теплотой. Дети никак-то ощутили тепло домашнего очага, заботу, любовь, заботу.

Но вот 8-мем все сидит — у него участкового инспектора, у 12 человек не погашена судимость — тоже приходится часто навещать. Трое сотрудников работают, но вот остаются в приют, потому что слепые. Надвину наданным он считает Ю.А.Галинскою — директора Дербентинского ДД и пенсионера И.И.Гурьевича. Они помогают в проверке сигналов от жителя, сообщивший, И.А. в адрес участкового с начала года поступило 350. Это больше прошлогода.

Работы у участкового уполномоченного хватает, бывает дни, когда приходится по полочке, а когда и ночью уходят на приобщения. Главным делом для Александра Ивановича является то, чтобы в поселке был порядок, жизнь у дербентцев — спокойная.

Л. ПЕРИХОВА

СООБЩАЕТ СЛУЖБА «02»

Возбуждены уголовные дела

23 октября в лесном массиве в 5 км от п. Великогодского был обнаружен труп неизвестного мужчины. Вскрытие показало, что смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы. Оперативно-розыскными мероприятиями было установлено, что травмы нанесены судимым жителем п. Великогодского.

В ночь на 24 октября неизвестно кем похищено около 100 метров оптоволоконных кабелей с линии электропередачи по ул. Октябрьской.

Около 15 часов в приемной покое ЦРБ в ночном раненем в область брюшной полости поступила жительница города, 1974 г.р. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что ранение в ходе ссоры нанесено соседкой по квартире.

В период с 7 до 13 часов 25 октября от «Хрустального рынка» был похищен автомобиль ВАЗ-21103. Причёмный ущерб составил 220 тысяч рублей. Им владеет Олег Гагарин, припаркованного возле дома по Тельпиковскому проспекту, были похищены колония от автоматизированной Борфорта с документами и 30 тыс. рублей.

28 октября около 13 час. неизвестно кем, женщина, находилась в квартире дома по ул. Калининской, заведующая отделением урочениями и деньгами в сумме 3000 рублей, принадлежавшими С. 1956 г.р.

Будьте бдительными!

МВД России располагает информацией о намерении лидеров международных террористических организаций и главарей бандформирований, действующих на территории Северо-Кавказского региона, совершить террористические акты на территории Российской Федерации.

В связи с этим на территории Владимирской области по 28 ноября т.р. проводится оперативно-профилактическая операция «Взрыв-Антигитлер».

Уважаемые граждане! Чтобы обезопасить себя и своих близких от угрозы стать жертвой потенциально возможного террористического акта, советуем соблюдать следующие правила:

- не берите, не трогайте без спроса оставленные сумки и чемоданы, особенно если там видна проволока, или просто предмет вызвал у вас подозрение, о всех подобных предметах немедленно сообщайте в известность милицию;
- запрещайте детям брать от незнакомых людей игрушки, конфеты, сладости, уходить за пределы двора, а также подходить к троллейбусным автомобилям, мусорным урнам, почтовым ящикам и т.п.

Устанавливается личность

3.10.2005 г. на ул. Кор. Зорь во дворе дома № 22 был обнаружен труп неизвестной женщины.

Вне приматы: на левой щеке диалогичный шарм длиной 2,3 см, верхняя губа расщеплена справа, на подбородке горизонтальный шрам длиной 1,15 см.

Была одета: шерстяная кофта темно-серого цвета машинной вязки с орнаментом в виде геометрических фигур белого, черного и красного цветов, синтетическое спортивное штаны темно-синего цвета по бокам 3 широкими полосами белого цвета, штаны №6 синего цвета.

Граждан, располагающих какой-либо информацией о личности женщины, просим сообщить в УВД по тел. 2-46-14, 2-39-93 или 02.

НИЖНЯЯ ВОЛГА
 Редактор: И.В. ПИРОВА
 Ответственный секретарь: О.И. ЛЬВОВА
 Корректор: С.Е. СИКУНОВА

В этот же день в приемной покое ЦРБ с новым ранением в область брюшной полости поступил гр. Б., 1957 г.р., проживающий в Н.Новом Устьере. От травмы нанесла соседка.

29 октября около трех часов неизвестно кем злое, урочная поджигательница на обрете отечественного рыла, похищено 6000 рублей из зала игровых автоматов «Триумф Мира», расположенного на ул. Транспортной. В совершении данного преступления подозревается житель города, 1982 г.р.

В ночь на 30 октября было совершено проникновение в помещение торговой палаты, расположенной на ул. Чапаева. Похищены товарно-материальные ценности на сумму свыше 800 рублей, принадлежавшие ОАО «ТВФ Роспечать».

30 октября в филиале Минбанка, расположенного по ул. Калининской, была обнаружена денежная купюра достоинством 100 долларов.

В период с 28 по 29 октября из гаража на ул. Владимирской похищен ВАЗ-21017.

В период с 28 по 30 октября на Центральном рынке из пакета жительница города похищено кошелек с деньгами в сумме 1983 руб.

У всех правоохранительных возбуждены уголовные дела.

Ю. НИКУЛЬШИНА,
 инспектор штаба УВД по связям со СМИ.

П Р О В О Д

ВАЗ-2105, 1983 г.в. в арх. сост., экспортный, лок. надоего. Т. 54-94-94.
 ИК-2715 (пикап), 1995 г.в. с ш. «белая ночь», арх. сост. Т. 3-16-42, вечером. 8-910-676-20-00.
 Сансериатор «Ямаха», 5 кВт. Т. 2-79-16.

Мотоциклы к ЮК-Планета-5, газовый пил «Гейф», мото. Т. 65-9-8-16-574-02.
 Стр. машину «Витпа-лоубер», не эксплуатир., 1500 руб., обдраный кофес «Жигули», 2 шт. 2-54-92 с 19 г.в. ш. «белая ночь».

Видеонабитор «Фунай», тел. сот. «Сименс А-36». Т. 53-50-20.

РАЗНОЕ

КУПЛЮ авто ВАЗ-2101-03. Т. 2-89-72.
 Диплом АТ № 208905 от 1 июля 1981 г., выданный ГИТ на имя Ю.В. Степанова, счтается недействительным. Семья снимет квартиру. Тел. 2-05-70.

Сниму 1-комн. кв. срочно. Эстажид. Химик, Гершунский не предлагать. Т. 8-905-618-97-97.
 Свадьба 2-комн. кв. Т. 7-70-54, после 16 час.

МЕНЮЮ квартиру в районе рынка на подходе. Т. 2-47-48, вечером.

ГУСЕВОСКИЙ ЛЕСХОЗ
 проводит лесные аукционы по продаже леспродукции по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Манюсовская, 22.
 Тел. для справок: 2-08-63, 2-87-20, 2-87-82.

График проведения лесных аукционов: 18.11.2005 г., 25.11.2005 г., 8.12.2005 г., 16.12.2005 г., 23.12.2005 г.
 НАЧАЛО АУКЦИОНОВ В 10.00.

Администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный, совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов выражает глубокое соболезнование председателю и членам совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов А.И.Артемовой по поводу смерти супруга.

АРТЕМОВА
 Бориса Васильевича.

☎ 019100 г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, 4, 20.
 Телефоны:
 ОБЩЕСТВО 2-29-16
 КОМПЬЮТЕРЫ 2-08-43
 ПЛАТЯНЫЕ МАШИНЫ И БАГАЖНИКИ 2-15-55
 Факс: 2-29-16
 e-mail: info@ghk.ru
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДМ, ПИТАНИЕМ

Готовится к выпуску первый номер газеты «ВЕСТНИК МЕДИЦИК», который будет издавать ГУП «Мешера».

В рубрике «Горная лилея» будут помещены ваши вопросы с ответами на них администрацией парка. Мы готовы ответить на все наиболее важные вопросы.

ЗВОНИТЕ ПИЩИТЕ ТЕЛ 31-54-16101, г. Гусь-Хрустальный, плапоплат. а/я 40. Указаны Ф.И.О., место жительства.

СООБЩЕНИЕ комитета по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Гусь-Хрустальный

27 сентября 2005 года состоялась аукцион по продаже недвижимого имущества - артельного помещения магазина, расположенного в пос. Мозыковский, ул. Строительная, 19. Победителем признано ООО «Артемия «Борислав». Цена сделки составила 204370 рублей.

А. РЫЖКОВ,
 председатель КУМИ.

«ГОРНАЯ ЛИЛЕЯ»

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека информирует, что по всем интересующим вопросам можно обратиться по телефону: 095793-18-53 с 10 ч.45 часов первой и последней вторник каждого месяца.

*РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ*

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ В СЕМЕВУЮ НА ПИЛОРАТУ рязанцев • подсобных рабочих
 Обр.: т. 8-916-524-36-14.

ПРОДАЖА
 ВАЗ-2105, 1983 г.в. в арх. сост., экспортный, лок. надоего. Т. 54-94-94.
 ИК-2715 (пикап), 1995 г.в. с ш. «белая ночь», арх. сост. Т. 3-16-42, вечером. 8-910-676-20-00.
 Сансериатор «Ямаха», 5 кВт. Т. 2-79-16.
 Мотоциклы к ЮК-Планета-5, газовый пил «Гейф», мото. Т. 65-9-8-16-574-02.
 Стр. машину «Витпа-лоубер», не эксплуатир., 1500 руб., обдраный кофес «Жигули», 2 шт. 2-54-92 с 19 г.в. ш. «белая ночь».

Видеонабитор «Фунай», тел. сот. «Сименс А-36». Т. 53-50-20.

РАЗНОЕ

КУПЛЮ авто ВАЗ-2101-03. Т. 2-89-72.
 Диплом АТ № 208905 от 1 июля 1981 г., выданный ГИТ на имя Ю.В. Степанова, счтается недействительным. Семья снимет квартиру. Тел. 2-05-70.

Сниму 1-комн. кв. срочно. Эстажид. Химик, Гершунский не предлагать. Т. 8-905-618-97-97.
 Свадьба 2-комн. кв. Т. 7-70-54, после 16 час.

МЕНЮЮ квартиру в районе рынка на подходе. Т. 2-47-48, вечером.

ГУСЕВОСКИЙ ЛЕСХОЗ
 проводит лесные аукционы по продаже леспродукции по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Манюсовская, 22.
 Тел. для справок: 2-08-63, 2-87-20, 2-87-82.

График проведения лесных аукционов: 18.11.2005 г., 25.11.2005 г., 8.12.2005 г., 16.12.2005 г., 23.12.2005 г.
 НАЧАЛО АУКЦИОНОВ В 10.00.

Администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный, совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов выражает глубокое соболезнование председателю и членам совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов А.И.Артемовой по поводу смерти супруга.

АРТЕМОВА
 Бориса Васильевича.

Ц Е Н Ы

на основные виды продовольственных товаров в Гусь-Хрустальном на 31 октября

Наим. продукта	Ед. изм.	Цены в рублях			
		Центр-рынок	ИП Нефедово	Сель-материалов	А/Б-Воскова
Хлеб пшений	бухалка	7,60	8,40	7,80	8,10
Мука пшеничная	кг	11,00	8,50	7,50	11,00
Вермишель	кг	17,00	14,50	16,30	15,00
Рис	кг	17,50	19,50	18,30	21,30
Греча	кг	18,00	18,00	15,30	20,80
Пшено	кг	8,00	7,00	6,30	6,40
Горох	кг	9,00	8,00	8,20	8,70
Фасоль-песок	кг	18,00	19,00	18,60	19,00
Говядина	кг	130,00	-	-	-
Свинина	кг	120,00	-	-	-
Молоко пшени	кг	79,00	82,00	88,60	80,30
Рыба свежая	кг	61,00	61,00	61,00	61,00
Молоко	литр	13,70	15,40	15,80	14,80
Молоко жидкое	кг	75,00	84,00	72,50	83,80
Масло растительное	литр	32,50	38,40	37,00	38,60
Яйца	десяток	21,00	19,00	25,00	24,00
Соль	кг	4,00	4,00	4,00	4,20
Лук	100 кг	14,00	16,00	16,00	17,00
Панца	пачка	6,00	5,60	5,30	6,00
Без филлера	пачка	2,50	2,60	2,70	2,60
Вода	0,5 л	72,00	61,00	60,00	60,00

Индекс цен на продовольствие в таблице перечисленных товаров к ценам предыдущего месяца составил 100,37%. Отличаясь ростом цен на вермишель - 4,86%, рис - 4,82%, свиное сало - 2,73%, молоко - 7,39%, творог - 3,62%. Снижение цен - наибольшее на мясо птицы - 1,23%, яйцо - 1,07%, сахар-песок - 2,04%.

Отдел потребительского рынка, защиты прав потребителей и развития предпринимательства администрации.

Уважаемые акционеры!

Совет директоров закрытого акционерного общества «Армагута» уведомляет вас о том, что с 5 декабря 2005 года в 12 часов в конференц-зале ЗАО «Армагута» по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудницкая, 4 – состоится внеочередное общее собрание акционеров с повесткой дня:

1. Утверждение новой редакции Устава Общества в связи с изменением типа и наименования акционерного общества.
 2. Регистрация участников собрания начинается в 11 часов. Внеочередное общее собрание проводится в форме собрания (совещание) присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

В внеочередном общем собрании вправе участвовать акционеры, зарегистрированные в реестре акционеров ЗАО «Армагута» по состоянию на 9 ноября 2005 года.

Регистрация участников собрания осуществляется по месту про-

ведения собрания при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность. Представители акционеров, принимающие участие в собрании, должны иметь при себе доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями п.4 и п.5 ст. 185 ГК РФ или удостоверение нотариально заверенное и прошедшее исполнительный орган акционера юридического лица должен иметь при себе также документ, подтверждающий его полномочия. С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам, вы можете ознакомиться с 9 ноября 2005 года в рабочие дни с 9.00 до 17 часов в помещении первого генерального директора ЗАО «Армагута», по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудницкая, 4. Тел. для справок (09241) 2-32-54.

Совет директоров ЗАО «Армагута».

12 НОЯБРЯ В ПИКД С 9 ДО 16 ЧАС СОСТОИТСЯ

ВЫСТАВКА ПОДАРОКА КОЖАНОЙ ОДЕЖДЕ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

фабрики «РЯЗАНЬ»

Технология «Salamander»

цены производителей

Администрация, Совет народных депутатов и совет ветеранов Гусь-Хрустального района с глубоким прискорбием извещают о смерти ветерана труда

АРТЕМОВА
 Бориса Васильевича

и выражают искренние соболезнования его супруге А.И.Артемовой, председателю областного совета ветеранов, бывшему секретарю Гусь-Хрустального горкома КПСС, родным и близким родным.

Листы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность информации, содержащейся в них.

Редакция имеет право публиковать статьи в порядке обнародования, не раздвигая тиражи авторских.

☎ 019100 г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, 4, 20.
 Телефоны:
 ОБЩЕСТВО 2-29-16
 КОМПЬЮТЕРЫ 2-08-43
 ПЛАТЯНЫЕ МАШИНЫ И БАГАЖНИКИ 2-15-55
 Факс: 2-29-16
 e-mail: info@ghk.ru
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДМ, ПИТАНИЕМ

☎ 019100 г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, 4, 20.
 Телефоны:
 ОБЩЕСТВО 2-29-16
 КОМПЬЮТЕРЫ 2-08-43
 ПЛАТЯНЫЕ МАШИНЫ И БАГАЖНИКИ 2-15-55
 Факс: 2-29-16
 e-mail: info@ghk.ru
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДМ, ПИТАНИЕМ